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peilstations

Werkzaamheid anno 2014 en in de toekomst van tandartsen die in 2010, 2011 en 2012 zijn afgestudeerd 

werkzaamheid  
in 2014

werkzaamheid 
in toekomst

praktijkhoudende tandarts #1 14% 44%

tandarts-medewerker via overeenkomst van opdracht in praktijk van ander #1 77% 37%

tandarts-medewerker in loondienst in praktijk van ander of elders #1 8% 3%

anders als tandarts werkzaam 1% 2%

(nog) onbekend 14%

n 128 128

#1 eventueel in combinatie met andere wijze

Bron: KNMT, Onderzoek recent afgestudeerde tandartsen 2014

Op p. 22 in dit Nt wordt gesteld dat het voor jonge 
tandartsen in vergelijking met enkele jaren geleden 
moeilijker is om een eigen praktijk te financieren. 
Maar hoe zijn pas afgestudeerde tandartsen eigenlijk 
actief? En hoeveel van hen willen een eigen praktijk 
starten of overnemen? 

De KNMT doet periodiek onderzoek naar de werk-
zaamheid en toekomstplannen van recent afgestu-
deerde tandartsen. Zo ook in de laatste editie (voor-
jaar 2014) onder de ‘afstudeerlichtingen’ 2010, 2011 en 
2012. 

De tabel laat zien dat de overgrote meerderheid (85%) 
van deze recent afgestudeerde tandartsen werkt als 
tandarts-medewerker (via overeenkomst van op-
dracht of in loondienst) in de praktijk van een of 
meer collega-tandartsen. Ruim een op de tien (14%) 
is praktijkhouder in een (samenwerkings)praktijk. 

Uit het onderzoek blijkt verder dat ongeveer de helft 
van de ondervraagden plannen heeft om in de toe-
komst op een andere manier te gaan werken dan zij 
nu doen. Ruim vier van de tien (44%) jonge tandart-
sen willen later als praktijkhoudende tandarts (blij-
ven) werken, terwijl 40% voor zichzelf een toekomst 
ziet als tandarts-medewerker. Verder heeft 14% nog 
geen concrete toekomstplannen. 

Een eigen praktijk
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